



A ti kad moliš...

Smjernice za voditelje

Deset dana molitve

8. do 18. siječnja 2022.

Nakladnik
Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

Izvornik
10 Days of Prayer 2025

*Ako nije drukčije naznačeno, biblijski redci
navedeni su iz Jeruzalemske Biblije*

Odgovorni urednik
Neven Klačmer

Urednik
Mario Šijan

Prevoditeljica
Dobriła Sabo

Lektor
Miroslav Vukmanić

Korektorica
Branka Vukmanić

Umnoženo u uredu nakladnika, 2025.
Za internu uporabu

www.TenDaysOfPrayer.org
www.adventisti.hr

Smjernice za voditelje

Dobrodošli u Deset dana molitve i posvećenja 2025! Vjerujemo da je molitva mjesto gdje počinje oživljavanje. Bog je učinio brojna čuda prošlih godina dok smo Ga zajedno tražili u molitvi i postu. Sveti Duh je donio obraćenja, obnovljenu želju za evangelizacijom, oživljene crkve i izliječene odnose.

Je li vas Božji glas pozivao na oživljavanje? Biblija je puna obećanja namijenjenih vama:

◆ "... I ponizi se moj narod na koji je prizvano Ime moje, i pomoli se, i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit ću mu zemlju." (2. Ljetopisa 7,14)

◆ "Tražit ćete me i naći me jer ćete me tražiti svim srcem svojim." (Jeremija 29,13)

◆ "Svi što prizivaju ime Jahvino spašeni će biti." (Joel 3,5)

◆ "Približite se k Bogu, pa će se on približiti k vama!" (Jakov 4,8)

◆ "Evo stojim na vratima i kucam. Ako tko čuje moj glas i otvori vrata, ući ću k njemu i večerati s njim, i on sa mnom." (Otkrivenje 3,20)

Gdje god se trenutno nalazili u životu, Bog vam je bliže nego što mislite. On želi izliti svoje blagoslove na vašu obitelj, vašu crkvu, vašu društvenu zajednicu i vaš svijet.

Opće upute za Deset dana molitve

Upute za svakodnevnu molitvu

Pripremili smo molitvene upute za svaki od deset dana. Upute uključuju biblijski odlomak, duhovno štivo, biblijske

retke za molitvu, prijedloge za molitvu i prijedloge pjesama. Preporučujemo da načinite preslike svakodnevnih uputa kako bi ih svaki sudionik mogao slijediti tijekom vremena za molitvu.

Crkve po cijelom svijetu ujedinit će se svakoga dana u molitvi na određenu temu. Pridružite im se u molitvi kroz biblijske ulomke i prijedloge za molitvu, no nemojte smatrati potrebnim žuriti kroz cijeli popis molitvenih prijedloga. Možete se podijeliti u male skupine i svaka skupina se može moliti za jedan dio molitvenih zahtjeva.

Ovdje smo uključili i “Molitvene potreba Crkve u svijetu” (vidi str. 15). Važno je zajedno moliti za našu crkvenu obitelj diljem svijeta, no možda ćete htjeti provesti dodatno vrijeme u molitvi za mjesne potrebe, ako su u vašoj skupini i posjetitelji iz društvene zajednice. Molite za najbolji način na koji možete dočekati goste i učiniti da se osjećaju dijelom vaše skupine.

Predloženo trajanje svakog molitvenog sastanka

Neka vrijeme molitve bude jednostavno, kako bi se skupina mogla doista usredotočiti na molitvu. Količina vremena koje ćete potrošiti na svaki dio bit će različita.

Ove smjernice su samo naš prijedlog:

Dobrodošlica i predstavljanje: 2—5 minuta

Čitanje duhovnog štiva (iz svakodnevnih uputa): 5 minuta

Molitve iz Božje riječi (iz svakodnevnih molitvenih uputa):
10—15 minuta

Molitve iz ostalih molitvenih prijedloga (iz svakodnevnih molitvenih uputa): 20—30 minuta

Odgovor pjesmama i slavljenjem: 5—10 minuta

Molite za druge

Potaknite svaku osobu da dosljedno moli za pet do sedam osoba koje je Bog stavio u njihov život. To mogu biti rođaci, prijatelji, suradnici, susjedi ili poznanici. Potaknite ih na traženje vodstva Svetoga Duha pri odabiru imena i dosezanju tih osoba tijekom tih deset dana molitve. Možda ćete htjeti pripremiti kartice ili papiriće na kojima prisutni mogu zabilježiti imena osoba za koje će se moliti.

Subotnja služba tijekom dana molitve

Imajte poseban molitveni cilj i iznesite svjedočanstva uslišanih molitava tijekom subotnjih crkvenih službi. Budite kreativni jer postoji mnogo načina na koje možete crkvenoj obitelji iznijeti što se događa na svakodnevnim molitvenim sastancima.

Završno subotnje slavljenje

Posljednja subota bi trebala biti osmišljena kao vrijeme velike radosti zbog svega što je Bog učinio tijekom tih deset dana. Odvojite dovoljno vremena za svjedočanstva o uslišanim molitvama, biblijsko poučavanje ili propovijedanje o molitvi, te za pjevanje. Vodite crkvu za vrijeme molitve kako bi oni koji nisu bili prisutni na dnevnim sastancima mogli iskusiti radost molitve s drugima. Za više prijedloga pogledajte štivo "Subotnje slavljenje" (vidi str. 13).

Nastavak nakon Deset dana molitve

Molite za način na koji Bog želi da vaša crkva ili skupina nastavi ono što ste započeli tijekom Deset dana molitve. Možda ćete nastaviti s tjednom molitvom. Možda Bog želi da započnete novu službu u svojoj crkvi ili djelujete na dosezanju zajednice. Budite otvoreni i slijedite način na koji vas Bog

vodi. Sigurno ćete biti iznenađeni dok hodate s Njim. U štivu “Izazov dosezanja tijekom Deset dana molitve” (vidi str. 10) naći ćete dodatne prijedloge.

Svjedočanstva

Iznesite svjedočenja o tome kako je Bog djelovao tijekom vaših deset dana molitve! Vaše riječi bit će ohrabrenje mnogima. Ako želite, svoja svjedočenja možete predati internetom na stranici: www.tendaysofprayer.org.

Smjernice za ujedinjenu molitvu

Dogovorite se

Kad netko upućuje molitvu Bogu, osigurajte da se i drugi mole za taj isti zahtjev te da ste u tome složni, jer tu se nalazi moć! Nemojte misliti da se nitko više ne treba moliti za zahtjev za koji se već molila jedna osoba. “Nadalje vam kažem ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zamole što mu drago, dat će im Otac moj nebeski.” (Matej 18,19) Kako je ohrabrujuće upućivati molitve!

Pozivanje na Božja obećanja

Potaknite skupinu da se u molitvi pozove na Božja obećanja. Vrlo se lako usmjerimo na naše probleme, no kad se pozovemo na Božja obećanja, povećavamo svoju vjeru i podsjećamo se na to da s Bogom ništa nije nemoguće. Obećanja nam pomažu skrenuti pogled s naših slabosti i poteškoća i usmjeriti se na Isusa.

Za svaku slabost i svaku borbu možemo pronaći biblijska obećanja na koja ćemo se pozvati. Potaknite jedni druge na traženje Božjih obećanja i zapišite ih kako bi se i u budućnosti mogli na njih pozivati.

Post

Pozovite one koji su vam se pridružili tijekom deset dana molitve da razmotre neku vrstu posta, poput odustajanja od gledanja televizije, slušanja svjetovne glazbe, od gledanja fil-mova, pretraživanja interneta, uporabe slatkiša, ili teško probavljive hrane. Iskoristite dodatno vrijeme za molitvu i proučavanje Biblije, moleći Boga za pomoć vama i vašoj zajednici kako biste potpunije ostali u Kristu. Usvajanjem jednostavne prehrane omogućujemo našem umu bolje prihvaćanje glasa Svetoga Duha.

Sveti Duh

Molite se da vam Sveti Duh pokaže za što se trebate moliti u životu određene osobe ili u određenim okolnostima. Biblija nam kaže da ne znamo za što se trebamo moliti te da Sveti Duh posreduje za nas.

“Ne samo da smijemo moliti u Kristovo ime, već moramo biti nadahnuti Svetim Duhom. To objašnjava što je Pavao mislio kad je napisao da Sveti Duh “posreduje za nas neizrecivim uzdisajima” (Rimljanima 8,26). Bog s užitkom odgovara na takve molitve. Kad ozbiljno i vatreno izmolimo molitvu u ime Isusa Krista, tada je upravo ta vatrenost Božji zalog da će On uslišati našu molitvu “neograničeno više od onoga što možemo moliti ili misliti” (Efežanima 3,20).” (*Isusove usporedbe*, str. 94)

Vođenje molitvenog dnevnika

Vođenje molitvenog dnevnika tijekom Deset dana molitve može pomoći sudionicima pri usvajanju svakodnevne molitvene teme, te pri davanju točno određenih obećanja Bogu i prepoznavanju Njegovih blagoslova.

Ispisivanje onoga za što se molimo i bilježenje Božjih odgovora dokazani je put prema ohrabrenju.

Ako želite, možete tijekom molitvenog sastanka dati prisutnima vremena za zapisivanje svojih odgovora Bogu u svoje osobne molitvene dnevnik. Možete voditi i zajednički dnevnik molitvenih zahtjeva i odgovora — u bilježnici, na velikom plakatu ili *online*. Vrlo je uzbudljivo osvrnuti se i vidjeti kako je Bog uslišavao molitve, i to pomaže pri izgradnji vjere.

Poštovanje

Potičite druge na pobožan stav i pokažite ga primjerom. Mi se približujemo prijestolju Kralja svemira. Nemojmo se svojim stavom i ponašanjem nemarno odnositi prema molitvenom vremenu. Ipak, nije potrebno neprestano klečati. Tijekom molitvenog vremena želite da svima bude ugodno: stoga neka svi kleknu, ili sjednu, ili stoje, prema tome kako vas Bog vodi i kako je svakome ugodno.

Molitvene rečenice

Molitve bi trebale biti kratke i jasne, pa će tako svi imati priliku da se mole. Pokušajte ograničiti svoje molitve na nekoliko rečenica. Svatko može moliti više puta. Molitve kratkim rečenicama čine molitveno vrijeme zanimljivim i omogućuju Svetom Duhu da prisutne osvjedoči o tome kako moliti. Nije potrebno započinjati i završavati svaku kratku molitvu izrazima “Dragi Bože” i “Amen”. Neka to bude neprekinuti razgovor s Bogom.

Tišina

Kao voditelj nemojte prevladavati vremenom molitve. Cilj je pridobiti druge da se mole. Vrijeme tišine je lijepo stoga što Bogu dajemo priliku da govori našim srcima. Dopustite Svetom Duhu da djeluje, i dajte svima vremena za molitvu.

Pjevanje

Zajedničke pjesme između molitava dodaju ljepotu molitvenom sastanku. Prijedlozi pjesama navedeni su na kraju svakog popisa tema. Ne morate pjevati sve pjesme s popisa, jer su to samo prijedlozi. Pjevanje je isto tako i dobar način prelaska s jednog molitvenog dijela na drugi.

Molitveni zahtjevi

Nemojte tražiti da prisutni nabrajaju svoje molitvene zahtjeve, već umjesto toga recite neka se svatko moli za svoje zahtjeve, a potaknite i ostale na pridruživanje molitvama za te zahtjeve. Razlog tomu je vrijeme. Razgovor o zahtjevima oduzet će vam većinu vremena predviđenog za molitvu. Sotona je oduševljen kad nas može pustiti da razgovaramo o problemima, umjesto da se za njih molimo. Članovi skupine često počnu iznositi savjete i predlažu rješenja. Moć dolazi od Boga! Što se više molimo, to se više oslobađa Božja moć.

Svakodnevno molitveno vrijeme

Ovo je jako važno! Pobrinite se da kao voditelj svakodnevno provodite vrijeme s Isusom, razgovarate s Njim i čitate Njegovu Riječ. Kad prvo mjesto u životu dajete upoznavanju Boga, steći ćete lijepo iskustvo. “Iz skrovitog mjesta molitve došla je sila koja je uzdrimala svijet velikom Reformacijom. Tamo su, sa svetim spokojem, Gospodnji sluge postavili svoje noge na stijenu Njegovih obećanja.” (*Velika borba*, str. 165) Kad se voditelj moli, Bog radi na srcima!

Izazov dosezanja tijekom Deset dana molitve

Isus nas poziva ne samo na molitvu, već i na služenje svakodnevnim potrebama ljudi oko nas. “Jer bijah gladan, i dadoste mi jesti; bijah žedan, i napojiste me; bijah putnik, i primiste me; bijah go, i obukoste me; bijah u tamnici, i dođoste k meni.” (Matej 25,35.36)

U knjizi Ellen G. White *Služba liječenja* čitamo: “Mi trebamo živjeti dvojakim životom — životom misli i djelovanja; životom tihe molitve i životom ozbiljnog rada.” (str. 329) Primili smo toliko ljubavi od našeg Spasitelja, i imamo prednost dijeliti tu ljubav s prijateljima, susjedima i strancima u potrebi.

Zamolite Boga da vam pokaže način na koji vi i vaša crkva možete služiti drugima nakon održanih molitvenih dana. Dok radite na pripremanju bogoslužja, ne dopustite da vas rasporedi odvrate od molitve. “Osobnim nastojanjima za dobrobit drugih treba prethoditi mnogo tajne molitve. Potrebna je velika mudrost za razumijevanje znanosti spašavanja duša. Prije razgovora s ljudima, razgovarajte s Kristom. Na prijestolju nebeske milosti pripremite se za služenje ljudima.” (*Prayer*, str. 313)

Evo nekoliko načina pomaganja ljudima. Odaberite sve što odgovara potrebama vaše zajednice i slobodno dodajte vlastite prijedloge.

- ◆ Skuhajte obrok za nekoga tko je bolestan.
- ◆ Pozovite susjeda ili suradnika na društveno okupljanje.
- ◆ Dajte hranu beskućniku.
- ◆ Darujte odjeću kakvu biste željeli da netko daruje vama.
- ◆ “Posvojite” stariju osobu. Redovito je posjećujte i pomozite joj u svakodnevnim poslovima, kupnji, kuhanju ili radovima u vrtu.

- ◆ Ispecite kruh i podijelite sa susjedom.
- ◆ Sudjelujte u različitim projektima u vašem okruženju.
- ◆ Ponudite čuvanje bolesne ili nemoćne osobe kako bi njihovi skrbnici mogli obaviti neke poslove.
- ◆ Sudjelujte u projektima u susjedstvu.
- ◆ Upoznajte se s novim susjedima donoseći im obrok. Ne-ka se osjećaju dobrodošlima u vaše susjedstvo.
- ◆ Kupite namirnice i dostavite ih potrebitoj obitelji.
- ◆ Darujte svoje stare naočale.
- ◆ Ponudite zajedničko proučavanje Biblije.
- ◆ Posjetite ljude u staračkim domovima.
- ◆ Dajte nešto novca studentu za “hranu”.
- ◆ Prikupite odjeću za potrebite. Možete u svojoj crkvi postaviti ormar za odjeću koju ćete podijeliti.
- ◆ Darujte svoje staro prijenosno računalo ili drugu elektroniku.
- ◆ Darujte rabljeni automobil.
- ◆ Upriličite “Zdravstvenu izložbu”.
- ◆ Pošaljite razglednicu osobi koja je nepokretna.
- ◆ Upriličite evangelizacijski niz.
- ◆ Nazovite susjede i pitajte ih kako su.
- ◆ Poklonite nekome knjigu za koju mislite da bi im se svidjela.
- ◆ Podijelite GLOW traktate (možete ih naručiti u Hrvatskoj konferenciji).
- ◆ Uputite nekome poziv da prihvati Isusa.
- ◆ Upriličite školu kuhanja.
- ◆ Dijelite knjige s biblijskom istinom.

- ◆ Odnosite hranu nekome tko je izgubio voljenu osobu.
- ◆ Posjetite nekoga u bolnici kako biste ga ohrabрили ili mu na drugi način pomogli.
- ◆ Čitajte starijoj osobi.
- ◆ Posjetite dječji dom i ponudite pomoć osoblju.
- ◆ Pokrenite skupinu za šivanje/pletenje/kukičanje kako biste načinili odjeću za darivanje.
- ◆ Čitajte naglas Bibliju nekome tko ne vidi ili ne može čitati.
- ◆ Pozovite mlade da provedu večer u vašem domu.
- ◆ Volontirajte u skloništu za zlostavljane osobe.
- ◆ Poklonite knjige dječjem domu ili skloništu za majke i djecu.
- ◆ Odvedite djecu iz svoje crkve u posjet domu za starije osobe i pripremite za njih odgovarajući program.
- ◆ Isplanirajte zabavni dan za djecu s posebnim potrebama i njihove obitelji.
- ◆ Pozovite ljude na čišćenje okoliša.
- ◆ Osnujte klub zdravog življenja u svojoj crkvi i pozovite prijatelje i susjede.
- ◆ Pitajte nekoga želi li vam se pridružiti u gledanju filma s DVD-a s duhovnom porukom, i dok zajedno gledate, molite da Sveti Duh progovori srcu te osobe.
- ◆ Osmislite vlastiti projekt.

Za više prijedloga o svjedočenju posjetite www.revivaland-reformation.org/resources/witnessing.

Subotnje slavljenje

Osmislite posljednju subotu u Deset dana molitve kao slavljenje Božje dobrote i silne moći. Govorite o tome kako ste iskusili snagu molitve, i o vrijednim duhovnim uvidima koje ste stekli tijekom posljednjih deset dana. Radujte se onome što je Bog učinio, što čini i što će činiti.

Svaka zajednica ima jedinstvene potrebe; stoga vas molimo za suradnju s mjesnim crkvenim vođama kako biste razvili poseban sadržaj za svoju crkvu. Evo nekoliko mogućih tema koje biste mogli uključiti u crkvenu službu posljednje subote.

Tema

A ti kad se moliš...

Biblijski redak

“Jer ja znam svoje naume koje s vama namjeravam ... da vam dadnem budućnost i nadu.” (Jeremija 29,11)

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice *Kršćanske himne*

Crkvo Božja, moli se (300)

O drago vrijeme molitve (304)

Kristu dajem srce svoje (248)

Moj život Ti si, Kriste (42)

Slava, slava nek bude Isusu Kristu (41)

Prijedlog za propovijed

- Neka pastor, starješina ili vođa molitvene skupine pripremi kratku propovijed o molitvenim potrebama kršćanina, naglašenim tijekom Deset dana molitve 2025. godine. Ili:

- Neka oni koji su sudjelovali u Deset dana molitve naizmjenice iznesu kratke sažetke (minutu do dvije) za svaku od deset molitvenih uputa. Recite naslov, glavni biblijski redak i ključnu misao. Svakako planirajte unaprijed kako bi sažeci ostali u okviru od jedne do dvije minute. Jedna minuta je obično oko 125–150 izgovorenih riječi. Ili:

- Pozovite tri vjernika iz različitih dobnih skupina koji će održati kratka izlaganja (5–10 minuta) o tome kako svakodnevno žive osmišljenim kršćanskim životom.

Zaključite pozivom slušateljima da svoj kršćanski hod učine kristocentričnim, biblijskim i smislenim, na temelju vrлина i vrijednosti koje su istaknute tijekom Deset dana molitve.

Ostali prijedlozi za program

Svjedočanstva vjernika o uslišanim molitvama, molitva u malim skupinama, najavljivanje budućih molitvenih okupljanja ili službi, priča za djecu, odabir posebnog glazbenog programa, i slično...

Molitvene potrebe Crkve u svijetu

Gospodine, neka silno buđenje prave pobožnosti prožme Tvoju Crkvu u posljednjim danima. Daj da stojimo na strani istine, pa makar se i nebo srušilo. Neka takvo buđenje započne od mene!

Gospodine, pokaži nam kako da budemo dosljedni u svakodnevnoj pobožnosti, i kao pojedinci i kao obitelj.

Gospodine, otvori nam oči za smetnje u našim životima, za ono što nas sprečava da se u potpunosti usmjerimo na Tebe. Daj nam nepodijeljeno i pobožno srce.

Gospodine, želimo Ti dopustiti da nas probudiš svako jutro, bez obzira koliko rano, kako bismo imali ugodne, mirne trenutke za Tvoju Riječ i molitvu.

Molimo za pomoć da možemo doći k Tebi takvi kakvi jesmo, sa svim svojim osjećajima, nesavršenostima, grijesima i potrebama, i dopustimo Ti da nas voliš, promijeniš i preoblikuješ u osobe kakve želiš da budemo.

Gospodine, nauči nas moliti za svakodnevno krštenje Svetim Duhom.

Molimo za kasnu kišu Svetoga Duha, kako bi osnažio naše svjedočanstvo i osposobio nas za uključivanje u posao koji si nam dao da ga izvršimo prije Tvojeg povratka.

Pokaži nam kako da požrtvovno volimo svoju obitelj i kako da pripremimo učenike za Tvoje kraljevstvo, počevši od naše djece i naših voljenih.

Molimo za mudrost pri traženju, razumijevanju i slijeđenju Božje riječi. Nauči nas ispravno dijeliti riječi istine i vjerno ih prenositi drugima.

Gospodine, molimo Te, obnovi našu zahvalnost za upute koje nalazimo u nadahnutim spisima Ellen G. White.

Molimo za vjersku slobodu i slobodu savjesti diljem svijeta. Gospodine, molimo Te, otvori vrata za naviještanje Tvoje Riječi u zatvorenim područjima.

Gospodine, neka Tvoja Crkva u svijetu prihvati poziv za široko naviještanje poruke trojice anđela svakom narodu i jeziku. Pokaži nam kako usmjeriti sva učenja na Kristovu ljubav i pravednost.

Gospodine, pomози nam da budemo uzorom djeci i mladima u načinu na koji živimo poruke trojice anđela.

Gospodine, neka adventisti diljem svijeta izjave: "Pošalji mene!" i prihvate poziv da Ti služe i naviještaju Radosnu vijest spasenja.

Molimo za zdravstvene stručnjake, znanstvenike, osobe na vlasti i službenike javnog zdravstva da imaju mudrosti pri donošenju mnogih odluka.

Molimo za adventiste diljem svijeta koji sudjeluju u pružanju pomoći i ohrabrenja onima koji pate. Molimo Te za hrabrost, stvaralaštvo i nesebičan duh u trenucima kad smo najviše potrebni našim susjedima.

Molimo za one koji su gospodarski pogođeni gubitkom radnih mjesta zbog poteškoća u gospodarstvu.

Gospodine, molimo Te, pokaži članovima crkve kako da pomognu onima koji se bore s izazovima po pitanju mentalnog zdravlja ili usamljenosti.

Molimo za pastore i crkve da pronađu način da se mole zajedno. Gospodine, molimo Te, okupi svoju crkvu na bogoslužju i službi.

Molimo za duhovno oživljavanje među mladim adventistima koji pohađaju fakultete i sveučilišta širom svijeta. Neka budu oduševljeni Kristovi predstavnici.

Molimo za 69 % stanovništva Zemlje koje nema jasnu predodžbu o Isusu.

Molimo za 62 milijuna nedosegnutih ljudi u 28 gradova bivšeg Sovjetskog Saveza (Euroazijska divizija).

Molimo Te za osposobljavanje hrabrih misionara koji su voljni raditi među 746 etničkih skupina u dvadeset zemalja Bliskog istoka.

Gospodine, molimo Te, osposobi suvremene studente da budu poput valdovaca, koji će Ti biti voljni služiti na teškim mjestima.

Molimo za adventističke vjernike koji se suočavaju s progonom ili zatvorom zbog svojih uvjerenja.

Molimo za 202 milijuna ljudi u 41 nedosegnutom gradu Južnopacifičke divizije, da upoznaju Isusa.

Molimo za odjele subotnje škole i odjele za osobno proučavanje u svakoj mjesnoj crkvi dok traže Božji plan i služe svojoj zajednici s ljubavlju, proučavanjem Biblije i osobnim svjedočenjem.

Molimo za ADRA-u, Adventističku agenciju za pomoć i razvoj, koja ispunjava svakodnevne potrebe ljudi širom svijeta.

Molimo za šesnaest milijuna ljudi u šest nedosegnutih gradova Južnopacifičke divizije.

Molimo Svetoga Duha za pomoć i mudrost pri dosezanju 406 milijuna ljudi u 105 nedosegnutih gradova Sjeverne azijskopacifičke divizije.

Gospodine, molimo Te za blagoslov dok adventistička kapelanska služba šalje kapelane i vjernike dobrovoljce u službu u zatvorima.

Gospodine, molimo za naše učitelje subotnje škole. Molimo Te, pokaži im koliko je njihov rad važan za našu djecu.

Gospodine, molimo za Tvoje vodstvo u središtima utjecaja, zdravstvenim i obiteljskim programima te izviđačkim klubovima diljem svijeta.

Gospodine, molimo Te, pokaži nam kako poslati više tiskovina koje sadrže istinu (tiskanih i elektroničkih) u naše društvene zajednice. Molimo da ih ljudi pročitaju, te da ih Sveti Duh osvjedoci o biblijskoj istini.

Gospodine, molimo za Tvoju zaštitu nad misionarima koji rade u opasnim okolnostima.

Molimo Te za literarne evanđeliste, studente dragovoljce, pisce, medijske stručnjake i financijske stručnjake koji šire riječi nade i života.

Molimo za adventističke škole, učenike i učitelje širom svijeta. Neka te škole vjerno naučavaju biblijsku istinu i vode mlade ljude u misiju, služenje i spasonosni odnos s Kristom.

Gospodine, daj nam mudrosti kako bismo dosegнули posvjetovljene kulture koje se ne zanimaju za vjeru. Neka Sveti Duh sruši zidove koji okružuju svjetovna srca.

Blagoslovi nas dok dopiremo do ljudi zarobljenih štovanjem duhova, idolopoklonstvom i animističkim uvjerenjima. Pomozi nam razumjeti njihov svjetonazor i upoznati ih s osobnim Spasiteljem.

Gospodine, molimo Te, nadahni adventiste širom svijeta da mole kao nikada prije. Nauči nas pozivati se na Tvoja obećanja i očekivati da ćeš pomicati planine kad se molimo.

Molimo za 541 etničku skupinu u osamnaest država Južne afričkoindijskooceanske divizije. Molimo Te, vodi ih do biblijske istine.

Pokaži nam kako ispuniti stvarne i duhovne potrebe izbjeglica. Neka naša crkva bude poznata po svojoj ljubavi prema svim ljudima, bez obzira tko su i odakle dolaze.

Molimo Te za gradske misionare, da osnivaju crkve za 806 etničkih skupina u dvadeset zemalja Intereuropske divizije.

Molimo za vojsku radnika koji će osnovati crkve za 948 etničkih skupina u 38 zemalja Interameričke divizije.

Molimo Te, nauči nas naviještati temeljna crkvena vjerovanja s jasnoćom, kreativnošću i biblijskom izvornošću. Neka Isusova ljubav bude u srži svega što vjerujemo.

Gospodine, molimo Te, pripremi mlade ljude za osnivanje crkava za 789 etničkih skupina u devet zemalja Sjevernoameričke divizije.

Molimo Te za pripremu dragovoljaca za službu među sedamdeset različitih etničkih skupina u Izraelskom misijskom polju.

Molimo Te da pripremiš zdravstvene misionare za osnivanje crkava među 830 etničkih skupina u jedanaest zemalja Istočne srednjoafričke divizije.

Molimo za "molitvene ratnike" koji će posredovati za 2.568 etničkih skupina u četiri države Južnoazijske divizije.

Molimo za naše obitelji, da pokazuju Tvoju ljubav u domu i zajednici. Molimo Te, unesi sklad u domove, izlijeći narušene odnose, zaštiti najranjivije od zlostavljanja i otkrij svoju posvećujuću moć u naizgled beznadnim okolnostima.

Molimo za obrazovanje medicinskih sestara i liječnika kako bi osnovali nove crkve među 1.978 etničkih skupina u dvadeset i dvije zemlje Zapadne srednjoafričke divizije.

Molimo za 49 milijuna ljudi u devetnaest nedosegnutih gradova Transeuropske divizije.

Molimo za našu djecu. Molimo Te da im daš snagu kako bi hrabro stajala za Tebe pri suočavanju s preprekama i pritiscima. Pomozi im u donošenju mudrih odluka i pri zalaganju za istinu.

Nauči nas slijediti Kristov nesebičan primjer ispunjavanja svakodnevnih potreba ljudi koji su Mu bili bliski. Pripremi nas za službu zdravstvenih misionara, dragovoljaca u društvenoj zajednici i prijatelja potrebitima.

“Iz skrovitog mjesta molitve došla je sila koja je uzdrmala svijet velikom reformacijom. Tamo su, sa svetim spokojem, Gospodnji sluge postavili svoje noge na stijenu Njegovih obećanja.”

— Ellen G. White, *Velika borba*, 165



www.adventisti.hr